
PREFEITURA DE

ITANHAÉM
Secretaria de Educação, Cultura e Esportes

ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO DO PMPI (PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA

INFÂNCIА)

Aos três dias do mês de dezembro de 2024 com início às quatorze horas, aconteceu em

uma das dependências do CMТЕСE, a 5ª reunião do Comitê Gestor Intersetorial de

Politicas para a Primeira Infância, conforme Portaria nº 031/2023. A reunião foi presidida

pela Diretora Pedagógica Maria Cecilia Cardoso Tecedor e por Josana Campos Bastos,

representantes da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes e estiveram presentes a

Coordenadora do CEA- Centro de Educação Ambiental, Sra Roseli Raunaimer, a

Assessora de Orientação Educacional da SECE Josana Campos Bastos, Mariana Oliveira

e Oliveira, Elizabete Teotonio, Alexandre Ribeiro Luz, Maria Cleib Soares Oliveira Reis,

Eliane Tavares dos Anjos Faustino e Ricardo Marques Fernandes. Iniciamos o encontro com

as boas vindas e relembrando as ações já realizadas durante o corrente ano, e que agora

carecem de documentação do processo e de análise impacto do atendimento à Primeira

Infância. Ressaltamos o plano de ação e avaliação do exercício de 2024 que será um
documento único, para documentação das ações e metas do Plano Municipal da Primeira

Infância. O documento será compartilhado com todos os presentes para que o

preenchimento seja realizado de forma dialogada até 20 de dezembro. O grupo foi
informado sobre a nova Resolução do CNE/CEB N° 1, de 17 de outubro de 2024, que
institui as diretrizes operacionais nacionais de qualidade e equidade para a Educação
Infantil. Falamos da importância das ações voltadas para a infância, o brincar e a

parentalidade, tão importante para nossa Infância. Ressaltamos a também, importância de
fazermos, em 2025, um Seminário de Politicas Públicas para a Primeira Infância, pois a
Primeira Infância é a base de toda a vida e há a necessidade de a agenda pública municipal
ter uma agenda com a finalidade de divulgar as ações e a oferta de atendimento. Josana
salientou ao grupo que foi na Conferência Nacional pelos Objetivos de Desenvolvimento
Sustentável, realizada pelo Instituto ODS, em prol à sustentabilidade, e refletiu sobre os
caminhos a serem mobilizados e vê como eixo o projeto integrador, a partir dos ODS. Foi
mencionada a importância do trabalho preventivo, com projetos que trabalhem com o
enfoque da prevenção. O Comitê salientou que a questão da estrutura foi um dos quesitos
frágeis para que pudéssemos ampliar o trabalho com a Primeira Infância. O Sr Ricardo, da
Secretaria de Governo, salientou que é importante toda a parceria e elucidamos as
estruturas necessárias para aprimorar as ações. Salientamos a importância de fazermos um
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